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SESSÃO ORDINÁRIA – 14/05/2018 

 

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a 

presença de todos os Vereadores. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a décima terceira sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o 

Vereador Noel de Moura Neto para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata do dia trinta 

de abril em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram 

lido as mensagens do sr. prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Havendo vereador 

inscrito no livro de oradores, o vereador Marlon do Kioski após seus cumprimentos, relatou que no 

dia 18/05/2018 o município receberá os Jogos abertos aqui em Centenário, sendo mais um jogo 

sediado pela nossa administração, onde virá mais de dois mil atletas, com isso irá movimentar a nossa 

cidade, sendo que boa parte destes atletas serão hospedados aqui e outra em Lupionópolis, assim 

esperamos que os nossos atletas irão trazer algumas medalhas para nós. Não havendo mais vereador 

inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação nº 113/2018 de autoria do 

Vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal 

que pelo setor competente, fazer redutores de velocidade nos endereços que segue:  - Rua 

Farmacêutico Atílio Podestá, entre as Ruas Massanobu Nakamura e Rua Cambé; - Rua Bruno Poleto, 

entre as Ruas Farmacêutico Atílio Podestá e Rua Prefeito Afonso Belenda. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Adam relatou que não gosta de 

fazer indicação de quebra molas, mas é necessário nessas ruas que foram feitos recapes asfáltico, pois 

os veículos trafegam em altas velocidades, ocasionando risco de acidentes, por isso são necessários 

estes redutores. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada. Indicação nº 114/2018 de autoria do Vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, quando for realizado 

cortes de árvores neste município, que seja providenciado o plantio de novas mudas no local. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Adam relatou 

que estaria vendo no município um desmatamento, então que ao cortar árvores sejam plantadas outras 

novas árvores para não haver a erradicação total das mesmas. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 115/2018 de autoria da 

Vereadora Sueli Casteluzzi, realizar a manutenção em todas as academias da saúde e providenciarem 

o conserto dos equipamentos de ginástica da praça central. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Indicação em discussão a vereadora Sueli relatou que recebeu várias reclamações de 

munícipes, que é necessário fazer a manutenção e conserto dos equipamentos das academias de 

ginásticas do município, pois muitas estão quebradas sem a possibilidade de utilização. Não havendo 

mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 116/2018 

de autoria do Vereador Marlon do Kioski, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, fazer uma lombada (quebra mola) na Rua Prefeito Afonso 

Belenda com a Rua Pio Esteves Martins. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão o vereador Marlon relatou que a pedido dos munícipes desta localidade estaria 

solicitando também esta lombada porque está ocorrendo risco de acidente naquele local. Não havendo 

mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Requerimento nº 

033/2018 de autoria do Vereador Prof. Adam Lineker, requer em regime de urgência ao chefe do 

Poder Executivo municipal que pelo setor competente, requer o que segue: enviar ofício ao DER-PR e 

ao Superintendente Regional do órgão em Ibiporã, em relação às placas de sinalização indicativas 

pedidas para ser instaladas na entrada do Distrito de Vila Progresso e várias placas que precisam ser 

instaladas na Rodovia PR- 450 Issac Jabur, na entrada do Município e no prolongamento da rodovia 

que corta dentro do município. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

requerimento em discussão o vereador Adam relatou que tem informações que estas placas já foram 

confeccionadas e estão prontas, somente faltando a serem instaladas, por isso estaria solicitando 

providências para que sejam instaladas para não ficar no esquecimento. Não havendo mais vereador 

para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Requerimento nº 034/2018 de 

autoria do Vereador Prof. Adam Lineker, requer em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, as seguintes informações: a Secretaria de Assistência Social do 



 2 

Município fez a solicitação para que o ônibus Lilás do governo do Estado do Paraná esteja atendendo 

em nossa cidade? Se foi realizado o pedido de adesão para que o veículo passasse no município, 

enviar a essa casa de leis, pois este veículo já esteve em quase todos municípios da região e não esteve 

em nossa cidade. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto em votação foi aprovado. Não havendo mais 

matérias na ordem do dia e não havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, e nada mais 

a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. 

Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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